

2016年“书香漯河”全民阅读活动启动

倡导全民阅读 共建书香城市

本报讯(见习记者 杨旭)云淡风轻春来到,正是读书好时节。3月23日上午,2016年“书香漯河”全民阅读活动启动仪式在市区双汇广场举行。此次活动由市委宣传部、市教育局、市文广新局、漯河市邮政公司联合举办,分为两部分:一是文化惠民书市活动、二是“阅读改变生活”主题征文活动。

漯河五中的部分学生、马路街办事处社区服务志愿者团队参加了活动启动仪式。“古入云,读书破万卷,下笔如有神。的确,读书可以拓宽我们的眼界,丰富我们的头脑,引导我们明理,做有修养的人。”学生代表王菁在仪式上说,“学生时代有一种习惯,一旦养成将终身受益,那就是阅读的习惯。在这生机勃勃的季节,请加入读书的行列吧。”王菁发言过后,漯河五中4位学生代表领取了赠书。

随后,市教育局副调研员高伟玲登台发言。“文化是漯河人最宝贵的资源,阅读是漯河人最基本的涵养。”高伟玲说,“书香漯河全民阅读活动既是群众精神文化生活中的一件盛事,也是提高漯河综合品质、提升漯河文明素质、创造和谐美丽漯河的重要举措。”

据悉,3月23日至3月31日,广大市民可到设于市区双汇广场的



参加启动仪式的漯河五中学生代表领取赠书。
见习记者 杨旭 摄

图书展销点免费看书,内有社科类、文史类、古典文学类、少儿百科类等数万册图书。活动期间,相关部门还将精选关于国学、经典、生活等方面的一千余本图书,送入有条件的社区,以丰富社区的文化生活,让老百姓真正成为文化的受惠者、参与者和推动者。

此外,4月1日至30日,漯河市邮政公司向社会各界征集以“阅读改变生活”为主题的文章。有意

参与者可联系漯河市邮政公司发行科,邮箱为49907704@qq.com。5月10日前组织评选表彰,设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

谈及举办此次活动的意义,市报刊发行局局长赵士金说:“一方面是为了迎接全民阅读日,另一方面是为了提高市民的阅读意识和阅读水平,丰富市民的精神文化生活,从而形成好读书、读好书、善读书的风尚。”



召陵区:补齐短板攻克难点

本报讯(记者 王艳彬)今年,我市国家卫生城市创建工作进入决战阶段,文明城市创建工作进入中考阶段。2015年创建工作被市委市政府授予“先进城区”的召陵区,在今年两城同创工作中将有哪些举措呢?

3月21日,召陵区召开全区两城同创工作会。今年召陵区召陵区将开展综合整治,补齐创建短板,攻克反弹难点。

目前,该区影响创建工作难点问题,主要集中在环境卫生、交通秩序、经营秩序上。

今年,召陵区将聚焦难点,合力整治,破解难题。将开展环境卫生集中整治活动,彻底拆除旱厕,加大公厕建设、改造力度,进一步优化公厕布局。规划建设建筑垃圾倾倒点,解决好建筑垃圾的出路问题。加大对背街小巷、城市环线、铁路沿线等重点区域的环境卫生整治。

开展经营秩序集中整治活

动,疏堵结合、统一规划,规范设置便民服务点,做到专人管理,引导广大商户定时、定点、定品种有序经营,坚决取缔马路市场、占道经营。

开展卫生乡镇、卫生先进单位、卫生居民小区、卫生村及无烟单位创建活动。召陵、青年、万金三个镇争创市级卫生镇,邓襄镇争创省级卫生镇,老窝镇保持省级卫生镇;胡庄等18个示范村创成市级卫生村,尚庄等48个达标村争创市级卫生村;每个街道办市级卫生居民小区不低于2个;省级卫生单位今年要创建无烟单位,其他单位争创市级卫生单位和无烟单位。

除此之外,为解决创建标准不高的问题,全面提高创建水平,召陵区今年将实施五大提升行动。分别是“七小”行业提升行动、市场提升行动、老旧小区提升行动、建筑工地提升行动、再生资源回收站点提升行动。

干河陈乡:多项措施进行整改

本报讯(记者 张玲玲)召开“两城同创”专题工作会、对存在问题积极整改、开展集中整治行动……连日来,围绕“两城同创”工作,源汇区干河陈乡政府采取多项措施,督促各项整改落实到位。

由于3月份上、中旬两城同创工作排名靠后,源汇区干河陈乡政府被黑旗,并罚款10万元。3月23日上午,源汇区干河陈乡召开“两城同创”专题工作会,针对该乡在“两城同创”工作中存在的问题进行总结,并结合实际情况对下一步工作提出了具体措施。会上,南关、闫庄、大荆庄等村的支部书记分别做出了表态发言。

“粉刷墙体、清理杂草、硬化道路、改造旱厕……我们已经着手采取措施,改善村容村貌。”丁庄村委会支部书记杨玉玲说。3月23日上午,记者丁庄村看到,施工人员正在对村内房屋的墙体进行粉刷,粉刷过后的墙体令村貌焕然一新。

“我们计划迅速开展地毯式清查行动,以城中村、城乡接合部、铁路沿线、坑塘为重点进行全面清查,列出问题清单,认领任务,立即整改,确保创卫工作在制度保障下顺利推进。”干河陈乡党委书记张勇杰说。

世界气象日 走进科普馆学知识

本报讯(记者 王海防 见习记者 陈金旭 通讯员 田晓静)3月23日,是第56个世界气象日。当天,市气象局开放了气象科普馆,开展了专题科普教育活动,吸引了全市的300多名中小学生参观。

科普馆中的互动问答游戏区引起孩子们极大的乐趣,他们在“雷电避险区域”争先恐后地回答气象趣味问题,如“下雨天能打带金属

的雨伞吗”“雷电能通过窗户传到室内吗”等等。此外,“风力自行车”“高压静电发生器”“辉光球”等互动都极大地激发了孩子的好奇心。赵耀同学体验了一把“风力自行车”,很是兴奋地告诉记者:“通过游戏就能学到许多气象知识,希望以后能多参加这样有趣的活动。”

工作人员还为前来参观的学生们详细地讲解了人工增雨作业原

理,让他们近距离地接触了人工影响天气作业的高炮和火箭。这种寓教于乐的方式使得孩子体会到学习的快乐,学到了气象科普知识,提高了气象灾害防御能力。

活动日当天,气象工作者还走进社区,并在黄河广场等公共场所设立宣传点,现场为群众答疑解惑,向民众传播气象科普及防灾减灾知识。

我市两学子获评全国“最美中学生”

本报讯(记者 王艳彬)3月23日,记者获悉,由团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社共同发起的寻访“最美中学生”和“最美中职生”活动结果揭晓,漯河四高学生王佳丽、黄瑞涵二人均荣获全国“最美中学生”称号。

王佳丽,就读于漯河四高2013级27班。她认真负责,热爱工作和学习,不论是志愿活动还是学习比

赛,她都会热情投入其中。她带领漯河四高志愿队,曾到养老院看望老人,也曾到福利院去做义工,还曾为中考、高考漯河四高考点的考生热心服务。

黄瑞涵,就读于漯河四高2013级27班。她守规矩,懂礼貌,友爱同学,成绩优异,多才多艺,爱好广泛。她的成绩总是名列前茅,几乎年年被评为“三好学生”。她多

次获作文奖项,如“讲许慎故事,争当美德达人”征文比赛一等奖。她爱弹琴,爱唱歌,爱画画,把美留在心底,把美送给大家。

本次评选活动经过各级团委寻访和层层推荐后,经团中央组织专家评审和网络公示后产生的。河南省共30名中学生获得全国“最美中学生”的称号,其中我市共有2名,每位获奖者奖励1000元现金。



图片新闻

3月23日下午,郾城区委组织部全体党员志愿者到结对帮扶的孟庙镇关徐村,对村主干道沿街道路垃圾进行清扫,帮助村民在道路两侧种植绿化树木80多棵,向村民发放倡议书100多份,倡议大家遵守文明礼仪、美化居住环境、打造清洁家园。
胡峰丹

售 房

汉江路阳光嘉园中区2号楼5楼,北靠沙河,紧邻双龙小学、十五中,面积139平方米,欲出售,价格面议。
电话:15939500935 刘先生

众康厚德

免费健身、按摩、理疗,为老年人提供国内先进高端全自动按摩椅及各种健身器材,有艾灸疗法、电位疗法等。
地址:泰山路与辽河路交叉口老干部活动中心 电话:3727678 17739561266